

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Εντάξει δεν θα φορέσουμε και πλερέζες, δεν θα τα βάζουμε μαύρα. Από την περασμένη Τρίτη η σεζόν 2015 είναι παρελθόν για την ομάδα μας. Με δύο ήττες σε τέσσερις μέρες, μία για τα πλέι οφ από την ΑΠΙΑ και μία για το FFA Cup από την Χιούμ Σίτι έλαβε τέλος η αγωνιστική σεζόν για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Άκρως επιτυχημένη σεζόν θα επιμείνουμε για μια ακόμη φορά, αν και δεν βρίσκω σύμφωνους τους συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, που πιστεύουν ότι «ο πρώτος είναι πρώτος και ο δεύτερος τίποτε».

Που πιστεύουν ότι αν δεν σηκώσεις κούπα, δεν σε ξέρει ούτε η μάνα σου. Άσε που... δεν γράφει η ιστορία για σένα. Κι εδώ που τα λέμε υπάρχουν αλήθειες. Ποιος θα θυμάται σε μερικά χρόνια τι έκανε το Ολύμπικ το 2015 αφού τα κιτάπια της ομοσπονδίας θα γράφουν πρωταθλήτρια ομάδα 2015 Μπλακτάουν Σίτι, νικήτρια του Μεγάλου Τελικού μία από τις ομάδες ΑΠΙΑ, Μπόνιριγκ ή Μπλακτάουν Σίτι. Η ομάδα που σήκωσε το κύπελλο του Waratah Cup 2015, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Η ομάδα που σήκωσε την κούπα του Κυπέλλου Προετοιμασίας 2015, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και πάλι.

Πέρασε μια ακόμη χρονιά, ελπίζοντας ότι έκανε σοφότερους τους υπεύθυνους του Ελληνικού συλλόγου, που πρέπει να έμαθαν από τα λάθη και τις παραλήψεις της περασμένης χρονιάς. Που πρέπει να συνειδητοποιήσαν ότι με δεκατρείς δεκατέσσερις ποδοσφαιριστές όλους κι όλους δεν πάς πουθενά. Ότι οι 22 αγωνιστικές συν τα κύπελλα, με πάνω από 30 αγώνες, χρειάζεσαι μια 16άδα καλών ποδοσφαιριστών και ταμείο που να μπορεί να ανταγωνίζεται τον Ρεσίτι της ΑΠΙΑ, τον Κρένσεβικ της Κροατίας, τους Δαιμόνες, τους Σέρβους, τους Σκοπιανούς, την ΧΑΚΟΑ που έρχεται ορεξάτη και με χοντρό πορτοφόλι. Ακόμη και τους Σπάρτανς που κουβαλάνε πίσω τους ολάκερη τοπική ομοσπονδία με εκατομμύρια εισπράξεις κάθε χρόνο. Δεν το λέω εγώ. Η λογική το λέει. Η εποχή των σουβλακιών, της κρύας μπίρας, των λουκουμάδων και του... «ότι προαιρείστε», πέρασε. Ανήκει στο παρελθόν τότε που οργανώναμε μανίλες για να πάρουμε τον Σόπερ, να πληρώσουμε τον Ρασκόπουλο, τον Καθόλο, τον Αμπα Σάαντ και τόσους άλλους.

Στον τελευταίο αγώνα της σεζόν για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, εναντίον της Χιούμ Σίτι αγωνίστηκε με τους... Χέντερσον, Σορτζ, Δανάσκος (Κέιρ 75'), Χόπερ, Σπράκνς (Μπάλτερσον 61'), Χατζημουράτης, Χ. Γκαϊτατζής, Μάρκοβικ, Σοέντα, Σιράι, Μ.

Γκαϊτατζής (Οζμπέι 48')

Σύμφωνα με πληροφορίες, η διοίκηση θα κάνει μια προσπάθεια να ανανεώσει την συνεργασία των δύο γιαιπωνέζων, Σοέντα και Σιράι που θέλουν να επιστρέψουν στην πατρίδα τους μετά από δύο χρόνια παραμονής στην Αυστραλία, κάτι που πιστεύω ότι είναι δύσκολο αλλά όχι ακατόρθωτο. Οριστικά επιστρέφει στην Μελβούρνη ο Χατζημουράτης, δεν πρόλαβε να αγωνιστεί όσο θα θέλαμε με την φανέλα του Ολύμπικ ο Οζμπέι και ψάχνει να βρει την επόμενη ομάδα που θα συνεχίσει την ερχόμενη σεζόν. Έχει πολλές προτάσεις από Σίδνεϊ και Μελβούρνη, με την δελεαστικότερη από ομάδα που αγωνίζεται στο Πρέμιερ Λιγκ της Βικτόρια, που του προσφέρει \$2.500 την εβδομάδα.. βρέξει χιονίσει και διαμέρισμα με όλα τα έξοδα του πληρωμένα. «Θέλω να είμαι δίπλα στους γονείς μου» μου είχε δηλώσει πρόσφατα, όμως τα χρήματα που του προσφέρονται για να αγωνιστεί στην Βικτόρια μπορεί να τον κάνουν να αλλάξει γνώμη. Αλώστε είναι μεγάλο παιδί πλέον και... μπορεί να ζήσει μακριά από την μαμά και τον μπαμπά του... Πολλές πιέσεις δέχονται δύο ποδοσφαιριστές μας από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, με τον έναν να έχει πει ήδη το ναι, με την προϋπόθεση να υπάρξει αλλαγή στην τεχνική ηγεσία της ομάδας των Κροατών...

Την ερχόμενη εβδομάδα πέφτει η αυλαία του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ 2015 με την διεξαγωγή του Μεγάλου Τελικού. Δεν ξεχνάμε όμως από ποδόσφαιρο εδώ στην Αυστραλία που το σπορ αυτό παίζεται δώδεκα μήνες τον χρόνο. Καπάκι ξεκινά το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα, το επονομαζόμενο και Α-Λιγκ. Για να είμαι ειλικρινής δεν τρέφω και τόση συμπάθεια για αυτό το πρωτάθλημα και όπως είχα γράψει και παλαιότερα... «Καλύτερο το ψάρεμα από το Α-Λιγκ». Όμως πάλι με καταφέρατε. Κάποιοι καλοί φίλοι και αναγνώστες των αθλητικών μας σελίδων με πίεσαν να γράψω μερικές προτάσεις για το πρωτάθλημα αυτό. Δεν θα τους χαλάσω το χατίρι, όμως η στήλη αυτή θα φιλοξενεί και την Σούπερ Λιγκ της Ελλάδας με ότι νέα συλλέγω από φίλους εν Ελλάδι, νέα που πολλές φορές περνούν στα ψιλά των εφημερίδων και των άλλων μέσων δικτύωσης ή και ακόμη δεν γράφονται καθόλου. Αυτά προς το παρόν. Εύχομαι το Μπλακτάουν Σίτι να περάσει στον τελικό, όχι μόνο επειδή σαν ομάδα αείζει – το πιστεύω και το έχω γράψει επανειλημμένα – αλλά επειδή στην ομάδα αυτή είναι έντονο το Ελληνικό στοιχείο..

Καλό Σαββατοκυριακό σε όλους..

Τραυματίστηκε ο Αντώνης.. Δεν παίζει με Ολύρους, παίζει με ΠΑΟΚ στο Europa League

Αν αυτό δεν είναι ατυχία τότε τι είναι. Για μία ακόμη φορά ο 22χρονος διεθνής δεν θα μπορέσει να αγωνιστεί στα δύο επόμενα παιχνίδια των Ολύρους, λόγω τραυματισμού. Όπως είχαμε γράψει την περασμένη Τρίτη, στους αγώνες προετοιμασίας για την εθνική ποδοσφαιρική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας εκτός έδρας στην Κωνσταντινούπολη στις 4 του Σεπτεμβρίου και στα Σκόπια στις 7 του ίδιου μήνα με Τουρκία και Σκόπια αντίστοιχα, ο Ορέλιο Βίτμαρ τεχνικός των Ολυγτος δεν θα έχει στην διάθεσή του τον Τέρν Αντώνη που χτύπησε, ευτυχώς όχι σοβαρά στην προπόνηση. Η εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας προετοιμάζεται για τους προκριματικούς (AFC U23 Championships) που θα λάβει χώρα στην Ντόχα, Ιανουάριο

μήνα. Εξ άλλου Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ έστειλε στην UEFA την λίστα με τους ποδοσφαιριστές που θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στα παιχνίδια με Ντόρτμουντ, Κράσονονταρ και Γκαμπάλα για το Europa League. Το όνομα του Έλληνοαυστραλού μεσοεπιθετικού, περιλαμβάνεται στην

λίστα που εστάλη στην ΟΥΕΦΑ. Αναλυτικά οι παίκτες του ΠΑΟΚ που θα είναι διαθέσιμοι για τα παιχνίδια των ομίλων του Europa League. Αναλυτικά τα ονόματα... 25 Όλσεν, 30 Μελισσας, 71 Γλύκος, 99 Σιαμπάνης, 02 Σκόνδρας, 04 Λεοβάτσ, 06 Τζιόλνς, 07 Γκολάσ, 09 Ζάιρο, 11 Μακ, 13 Μαλεζάς, 15 Βίτορ, 16 Τσίμι-



ροτ, 20 Κόστα, 21 Χαρίσιος, 24 Ροντριγκες, 26 Κάτσε, 27 Μυστακίδης, 31 Τζαβέλλας, 33 Αθανασιάδης, 34 Κοροβέσης, 52 Σάμπο, 70 Κίτσιου, 77 Πέλκας, 93 Αντώνης.

ΟΙ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΣΟΚΕΡΟΥΣ

Να συνέβαινε αυτό στην φτωχούλα Ελλάδα θα ήταν δικαιολογημένο και μάλιστα απόλυτα. Να συμβαίνει όμως στην πλούσια Αυστραλία, είναι αδιανόητο. Ο λόγος, τα χρήματα που οφείλονται σε μισθούς, οδοπορικά και μπόνους που οι σοκερούς δεν έχουν ακόμη εισπράξει, έγινε πρώτο θέμα λίγο πριν τους δύο αγώνες της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας, χθες στο

nib Stadium του Πέρθ, με το Μπαγκλαντές και στις 8 του Σεπτεμβρίου στο Republican Central Stadium με το Τατζικιστάν, για την προκριματική φάση του Παγκόσμιου Κυπέλλου του 2018. Η συντεχνία επαγγελματιών ποδοσφαιριστών Αυστραλίας έκανε γνωστό το θέμα στα ΜΜΕ, με τον ομοσπονδιακό τεχνικό, Άγγελο Ποστεκόγλου να προσπαθεί να «ηρεμήσει τα πνεύματα» ενόψει δύο αγώνων

τους σοκερούς

στο Μουντιάλ



Άγγελος Ποστεκόγλου.. «Προέχουν οι αγώνες της εθνικής και κατόπιν θα βρεθεί λύση στο οικονομικό πρόβλημα μεταξύ ποδοσφαιριστών και Αυστραλέζικης ομοσπονδίας» δήλωσε στα ΜΜΕ